



Projekt „Ritam kulturizma 2017“
Sveučilište u Zadru
Odjel za turizam i komunikacijske znanosti
Ulica Dr. Franje Tuđmana 24i
OIB: 10839679016



Zadar, 8. svibnja 2017. godine

Predmet: Poziv na otvorenje Ritma kulturizma 2017

Poštovani,

s radošću pozivamo Vas, Vaše nastavnike i studente na **svečano otvorenje studentskog projekta Ritam kulturizma**, koje će se održati **10. svibnja u 17:00 sati ispred zgrade Sveučilišta u Zadru na Novom kampusu (Ul. Dr. Franje Tuđmana 24i)**.

Ritam kulturizma je studentski projekt kulturnog, sportskog, edukativnog i zabavnog karaktera, kojeg organiziraju nastavnici i studenti Odjela za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru već osmu godinu za redom. Ove godine će se odvijati **od 10. do 13. svibnja 2017. godine na različitim lokacijama u Gradu Zadru – Novi kampus Sveučilišta u Zadru, ŠRC Franke Lisice, crkva sv. Donata i dr.**

Tema ovogodišnjeg projekta je „Inovacije i održivost“, a uz bogat akademski i edukativni dio, ističe se kulturni, sportski i zabavni karakter projekta. Tako će tijekom otvorenja ovogodišnjeg Ritam kulturizma biti predstavljeno **solarno stablo**, a uz prigodni glazbeni program na pozornici Novog kampusa, održat će se i **humanitarni gastro sajam**. Istoga dana bit će održano i **Kino pod zvijezdama** na parkiralištu Novoga kampusa, u okviru kojeg će biti prikazana dva filma. Na programu su i **tradicionalna večer klapa u sv. Donatu, filmska radionica, edukativni dio s predavanjima inovativnih poduzetnika, Sveučilišna olimpijada i druga zanimljive događanja**.

Projekt i ove godine ima humanitarni karakter te treba naglasiti kako će se u okviru projekta održati **humanitarna akcija** pod nazivom **#zračidobrotu**. Tijekom cjelokupnog održavanje projekta Ritam kulturizma bit će moguće donirati **sredstva za kupnju linearnog akceleratora Općoj bolnici Zadar, za potrebe zračenja onkoloških bolesnika**.

Sve informacije vezane za projekt Ritam kulturizma 2017 možete pronaći na:

Web stranici: <https://ritamkulturizma.com/>

Facebook stranici: <https://www.facebook.com/ritamkulturizma/>

U pravitku Vam šaljem pozivnicu za otvorenje, program projekta i letak za humanitarnu akciju.

Uz iskrene nade da ćete svojom nazočnošću uveličati otvorenje, ali i ostala događanja u sklopu Ritma kulturizma, srdačan pozdrav u ime organizacijskog odbora „Ritam kulturizma 2017“,

doc. dr. sc. Božena Krce Miočić

Gabrijela Vidić, mag. oec.

Tomislav Klarin, mag. oec.